他们都说见过外星人

亲历者称曾把飞碟残骸拿回家

近日有消息称,美国联邦调查局披露了一批密件,其中一份证实了"外星人真的存在",文件中提到的就是著名 的 1947 年罗斯韦尔事件。当时负责调查此案的美军少校耶西·马赛尔在调查后捧着一个气象气球残骸,告诉全世 界根本没什么飞碟。而他的儿子宣称,父亲当时是迫于上级的压力撒了谎,他发现的是货真价实的飞碟残骸。

不仅如此,多名美军退役军官、美国前宇航员均表示,外星人确实存在,他们甚至亲身接触过外星人。美国官方 却一直不承认他们的说法。那么,到底是谁在说谎呢?

【美军少校儿子】 父亲曾将飞碟残骸带回家

1947年7月,美国新墨西哥州农场主 布雷泽尔在美国空军罗斯韦尔基地附近的 自家农场里发现了一些奇怪的残骸。前一 夜,他曾听到农场中发出巨大的爆炸声,次 日前往农场检查后,布雷泽尔发现了一些 柔软的银箔状物质,即使将它们折叠起来, 它们也可迅速复原。布雷泽尔继续在田地 中寻找,不久后,他就看到一个恐怖的场 面:在一大块扭曲的金属残骸旁,躺着一具 "不像人类"的尸体。尽管夏天的炎热已经令尸体出现腐烂,但布雷泽尔仍然可以看 出尸体有5英尺(152.4厘米)高。

布雷泽尔报警后,美军少校耶西·马赛 尔在7月7日被美国军方派到"飞碟"坠毁 现场展开调查,马赛尔在现场看到了这些 令他震惊万分的残骸。据他的儿子小耶西 在其所著的书《罗斯韦尔遗产》中披露,马 赛尔调查过飞碟坠毁现场后,立即带着一 些发现的"遗骸"残片回到家中。当时小耶 西只有11岁,但他清楚地记得父亲当时激 动的神情。马赛尔向家人展示了在坠毁现 场发现的银箔状物质,它像纸一样薄,但根 本无法被撕裂或用刀子切开;它甚至还具 有"记忆"功能,马赛尔试图将它折叠起来, 但它每次都能神秘地展开恢复原貌。小耶 西还看到了一根几英尺长的金属条,它上 面覆盖着象形文字一般的记号。

父亲在上级压力下说了谎

此书还披露说, 当马赛尔返回空军基 地后,他的上司威廉·布切·布朗查德上校 立即命令他将发现的"飞碟残骸"用飞机运 到俄亥俄州戴顿市的赖特·帕特森空军基 地,并且在得克萨斯州沃斯堡停留一下,将 这些奇怪的"飞碟"残骸交给美国第八空军 基地负责人罗杰·拉梅将军察看一下。布朗 查德还迫不及待地向新闻媒体发出了一条 新闻稿,称他们发现了一个"飞碟",并且这 个飞碟残骸正被送往赖特·帕特森空军基 地的途中。当拉梅将军得知"发现飞碟"的 消息被披露后,气得脸都青了,他立即召开 新闻发布会,宣称军方发现的只是一个气 象气球的残骸而已。拉梅将军还命令最先 发现残骸的马赛尔捧着一个气象气球残骸 拍摄了一张照片,并让马赛尔对媒体称,这 个气象气球残骸就是他在坠毁现场的唯一 发现。

从那以后,马赛尔的余生都被迫生活 在谎言之中。据小耶西称,他清楚地记得父 亲被迫告诉全世界他发现的只是一个气象 气球残骸时的困窘心情, 他父亲拿着气象 气球残骸拍摄的照片,在长达60年中都让 他和家人们感到耻辱。小耶西在书中称,当 他父亲在1986年去世前,这个退役少校在 病榻上对儿子说:"当美国军方不再对你和 你的家庭具有控制力的时候, 你将来一定 要将罗斯韦尔事件的真相告诉世界!"父亲 的临终遗言就这样折磨了小耶西近 20 年

2004年,当他自己也将从美军退役 时,他终于拿起了笔,开始撰写《罗斯韦尔 遗产》一书。因为小耶西认为,自己退役后 美国军方将不再具有任何权力限制他说出 隐藏了57年的秘密。





耶西·马赛尔少校手拿着一个气象气球残骸。

事实上,在此之前的1966年,马姆斯特

罗姆空军基地就发生过一起 UFO 事件。基

地前地质测量师帕特里克·麦克唐纳回忆,当

时他们正在一个新建成的导弹发射井边工

作,突然一个碟状不明飞行物出现在了90米

高的上空,他们吓得立即驱车逃离现场。由于

匆忙和惊慌,他们的卡车还在颠簸的道路上

翻车了。萨拉斯说,不明飞行物在马姆斯特罗

姆空军基地上空出现后,10枚"民兵"核导弹

出现故障。一周后,另一座基地也发生了相同

的事情。萨拉斯说:"不管它们来自哪里,显然

对我们的导弹非常感兴趣。我个人认为,它们

不是来自地球。

【退役军官】

外星人对地球核武器很感兴趣

美国退役上校罗伯特·萨拉斯冷战时期 曾在美国马姆斯特罗姆空军基地服役。这座 空军基地位于蒙大拿州, 是一处核导弹发射 基地。2010年9月27日,萨拉斯牵头组织了 一次特别的新闻发布会,称他曾在1967年3 月 16 日亲历了一起 UFO 光临马姆斯特罗姆

萨拉斯说,那天他正在值班,突然接到卫 兵的电话, 称天空中突然出现了一些奇怪的 光。最初他并未在意,但几分钟后他又接到电 话。"这一次他在话筒里尖叫着告诉我,一架 散发着亮红色光芒的椭圆形飞行物出现在了 军事基地的前门上空,并且一直在盘旋"。

UFO 出现后核导弹出现故障

曾驻扎在英国萨福克郡本特沃特斯皇家 空军基地的美军基地副指挥官查尔斯·哈特 称有过类似经历。本特沃特斯基地曾是美军 在英国的少数几个军事基地之一,储存着核 武器。哈特回忆了 1980 年发生的一起 UFO 事件。当时,一架 UFO 从空中向该军事基地

发射了几束神秘的光束,一些光束照射在了 核武器储存库附近。据称,UFO 曾在许多美 军核武器基地的上空出现过。只要 UFO 出 现,基地内的核导弹系统就会无法发射。"所 有目击事件表明,不明飞行物已经监视我们的 核武器很长时间了,有时还搞破坏。"哈特说。

最新的一次可追溯到 2003 年

空军退役上校布鲁斯·芬斯特马赫、杰 里·尼尔森都表示有过类似的见闻。这些退 役军官称,遭遇 UFO 事件后,他们都接获 上级命令,签署保密协议,宣誓"永远保 持沉默"。现在之所以集体站出来打破沉 默, 萨拉斯称, 他们只是不想让世人继续 航空器造访核基地的国家安全事务上一直 有待进一步证实。

在撒谎,"萨拉斯说,"这些故事只是冰山 一角。"参加发布会的退役军官表示,120 多位退役军人可以证实,外星人曾光临多 个美国核武器军事基地, 最新的一次可追 溯到 2003 年。

此前,美国军方曾多次表示,冷战时期 被蒙在鼓里,同时向美国和英国政府施压, 出现的所谓 UFO 很可能就是前苏联派来的 令其正视外星人早已造访地球这一"事 侦察飞行物,但这种说法一直存在很大争 实"。"我们能证明,美国空军在涉及不明 议。不过,退役军官们的说法是否可信,还

【前美国宇航员】

登陆月球时遭遇外星人

他从月球返回"阿波罗14号"太空舱时, 物和外星人。

年乘坐"阿波罗14号"飞船登陆月球,成 东西注视的奇怪感觉,仿佛感到自己和宇宙 为全世界第六个登上月球的人。2008年, 中的智能生命产生了一种心灵上的接触。米 米切尔在接受采访时爆出惊人内幕——当年 切尔表示:"我确实在太空中看到了不明飞行

阿姆斯特朗也曾见过 UFO

米切尔称,由于在太空遭遇外星人这 件事对他产生了巨大的冲击,自从回到地 球后, 他就开始研究神秘的超自然现象。 据他调查,事实上当 1969 年美国"阿波罗 11号"宇航员阿姆斯特朗和奥尔德林踏足 月球时,也有类似的奇遇

米切尔披露,当时宇航员阿姆斯特朗 向美国宇航局(NASA)指挥中心报告说: "阁下,那儿有许多大东西!老天,它们真 的非常大!它们正坐在大陨坑的另一头, 它们正在月球上看着我们到来!"没人知 道阿姆斯特朗说的是什么,因为 NASA 已 经迅速切换到了安全通讯频道,防止阿姆 斯特朗后来说的话被全世界听到。阿姆斯 特朗的助手多年后回忆说:"3个直径15 米到 30 米的 UFO 曾逼近到距我们的飞 船只有一米远的地方。"

【专家】 其实外星人经常来串门

据英国飞碟研究专家、上议院 UFO 研究组织高级顾问蒂莫西·古德称,罗斯 韦尔事件只是被美国政府掩盖的至少 10 起飞碟坠毁事件之一而已。

1948 年 发现 16 具外星生物尸体

美国记者弗兰克·斯库利称他有足够 证据证明一架飞碟在1948年3月25日 坠毁在了新墨西哥州的法明顿市附近,斯 库利后来采访了数名据称目睹坠毁飞碟 的美国军方情报人员,根据他们的描述, 那架坠毁飞碟的直径足有100英尺。飞碟 舱门打开后,调查人员在里面发现了16 具只有1米高的外星生物尸体。斯库利的 飞碟坠毁故事得到了好几名美国军方官 员和 NASA 官员的证实。

1965年 数百人目睹 UFO 坠毁

1965年12月9日,美国宾夕法尼亚 州凯克斯堡也有数百人目睹了一起 UFO 坠毁事件,当 UFO 坠毁后,当地消防员 詹姆斯·罗曼斯基奉命前去灭火, 他看到 那个神秘的 UFO 颜色像青铜,上面没有 任何窗户、门或接缝,但 UFO 表面刻有 类似古埃及文字般的记号。随后几名美 国军人赶到现场,用枪逼走了所有目击 者。后来美国军方的报告称,他们当时 赶到现场调查一起火灾,并没有发现任 何奇怪的东西。

1974 年 发现巨大圆形金属物

据美国航空现象研究组织专家 RC· 海克称,1974年5月17日,美国新墨西哥 州阿尔伯克基市科特兰空军基地的监控 设备突然扫描到了一处巨大的电磁能发 射场,这一发射场的能量非常巨大,导致 空军基地的电磁监控器指针全都瘫痪了。 空军调查者根据电磁信号来源,追踪到了 新墨西哥州奇里里市附近的一个地区,在 那发现了一个直径 60 英尺的圆形金属 物。当海克获知这一内幕后,没多久一名 空军官员就找上了他,命令他必须忘掉他 (据《半岛晨报》) 所听到的一切。